



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Dt 4,32-34.39-40

2. čtení: Řím 8,14-17

Ev.: Mt 28,16-20

Žl 33 **Blaze lidu, který si Hospodin vyvolil za svůj majetek.**

Kapka rosy z Božího slova: V závěru evangelia sv. Matouše se výslovně mluví o všech osobách Nejsvětější Trojice... Od křtu je Trojjediný Bůh přítomen v mém srdci, a tak i o mně platí, že je Bůh se mnou stále – po všechny dny mého života.

Při slavnosti Nejsvětější Trojice

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, minulou neděli jsme slavili slavnost Seslání Ducha Svatého. Připomněli jsme si událost, kdy na apoštoly, kteří byli spolu s Pannou Marií shromáždění k modlitbě, aby očekávali přislíbeného Utěšitele, sestoupil v podobě ohnivých jazyků Duch Svatý. A právě sesláním Ducha Svatého bylo lidem zjeveno již přímo tajemství Boha jako Nejsvětější Trojice. Zjevil se Bůh Otec jako Stvořitel světa, zjevil se jeho Syn, Kristus Ježíš, Spasitel světa a také Duch Svatý jako ten, který ve světě zůstává a nás posvěcuje.

Při slavení eucharistie si můžeme vedle znamení kříže, kterým se žehnáme a při němž vyznáváme Boha Otce, Syna a Ducha Svatého, povšimnout také tří liturgických postojů kněze, které nás k tajemství Nejsvětější Trojice odkazují: Rozepjaté ruce a dlaně směřující k nebi nás odkazují k Bohu Otci. Ruce sepnuté a přiložené k srdci nás odkazují k Bohu Synu, který se stal člověkem. Vkládání rukou nad obětní dary před proměňováním nás odkazuje k Duchu Svatému, který byl seslán, aby svou mocí posvěcoval a propojil minulé události spásy s naší přítomností, s námi tady a teď.

O této neděli tedy, jak mají křesťané ve zvyku, při slovech „Sláva Otci i Synu i Duchu Svatému,“ skloňme s úctou hlavu a svou víru v Nejsvětější Trojici potvrďme slůvkem „Amen,“ tak věříme, tak církev věří od počátku.

P. Václav Fojtík

V Bohu je pestrost. Naštěstí!

„Milost Pána Ježíše Krista, láska Boží a společenství svatého Ducha s vámi se všemi!“ 2 Kor 13,13

Všichni toužíme, aby nám někdo naslouchal, aby nás přijímal a měl nás rád. Je ale možné, aby tyto naše touhy byly naplněny?

Odpověď nám může být pohled na Boha, který – jak jako křesťané věříme - je Bohem v Trojici. Říkáme, že věříme v Boha Otce, Syna a Ducha sv. Co nám tento Boží obraz odkrývá?

Věřit v Boha, který je Trojice, znamená vnímat a oceňovat v životě krásu plurality, pestrobarevnosti, mnohdy třeba i nejednoznačnosti. Jestliže v Bohu samém je pestrost, nemůže mě ohrozit pestrost kolem mě. Jestliže existují čtyři evangelia, nemůže mě překvapit rozdílné chápání Ježíšova příběhu lidmi kolem mě. Pravdu nevládním já jako jednotlivec. Slovy papeže Františka společně skládáme mnohostěn, všichni jsme obrazem Trojice.

Věřit v Boha, který je Trojice, taky znamená nepostavit život na egoismu, ale na lásce, na vztazích, na vycházení jednoho k druhému. Jestliže Bůh není samotář, ale vztah, nemůžu ani já odůvodnit to, že nejdu vstříc druhým lidem. Proto i já mohu a mám investovat do vztahů, dělit se o svůj život a přijímat to, když se někdo se mnou dělí zase o svůj život. Nikdo není ostrov, všichni jsme obrazem Trojice.

Věřit v Boha, který je Trojice, znamená taky ochotu měnit úhel pohledu. Vidět svět očima druhých. Vstoupit do dialogu. Naslouchat ne s cílem vytipovat slabá místa v argumentaci, ale s cílem nechat se obohatit. Jestliže se v Bohu snoubí různé úhly pohledu, také já mohu vnímat a přijímat úhly pohledu druhých druhých, tak budu totiž obrazem Trojice.

Věřit v Boha, který je Trojice, znamená žít život, který je postavený na tom, po čem touží nakonec možná každý: Život postavený na lásce, harmonii, naslouchání a přijetí.

Jsem rád, že mohu věřit v Boha, který je Trojice.

www.vira.cz

Nenaplněná touha po štěstí je v srdci každého z nás

Použijí obraz otisku pečtidla ve vosku: Ve vosku mé duše vyhloubil Bůh svůj otisk. A tato prohlubeň, hlubina to je má potřeba Boha. Tento obraz dobře vystihuje, co denně prožívám. Zdá se mi, že ta hlubina v mé duši, kterou tak silně pocítuji, mě doprovází odjakživa; je to neustálá žízeň po štěstí, po radosti, po naplnění. A je těžké s tak absolutní hlubinou v duši žít, ale na druhé straně je v ní i příslib, že Bůh ji naplní.

Nekonečný a milující Bůh ji v mém srdci vytvořil, aby ji mohl naplnit. A rozhodnutí nechává na mně. Bez ustání mě doprovází výkřik jednoho přítele z dob mého dospívání: „Ne, to není možné, aby naše cesta, naše skutečná cesta nevedla nikam!“

Díky životním okolnostem, jimiž jsem byl veden sem a tam, jsem pochopil, že v životě křesťana existují tři jistoty:

- a přece je pravda, že věčný Bůh je láska,
- a přece je pravda, že jsme milováni,
- a přece je pravda, že jsme svobodní.

A za ta léta jsem zakusil, že Bůh dokáže být něžný. Bůh svou něhu tisícerým způsobem dává najevo každému, kdo se dá do hledání Boha. Tyto projevy Boží něhy jsou světlem, jsou silou. Důvěrujme! I když si často myslíme, že Boží něha stále nepřichází, přijde vždy dost brzy na to, abychom neztratili odvahu a pokračovali ve své pouti.

Poklad věřícího člověka nazývám radost. Radost z jistoty, že je milován a že se díky své svobodě učí milovat. Křesťané vědí, že Bůh - Láska a evangelia nám umožňují trochu do tohoto tajemství proniknout. Tato láska je jedním ze základních rysů, na kterých se zakládá podobnost člověka a Boha. V Bohu je v plnosti, v každém člověku se teprve rozvíjí.

www.vira.cz

Ohlášky:

- ✿ Květen je měsíc Panny Marie a májových pobožností. Májové pobožnosti budou v Hustopečích ve středu v 19:00 h.
- ✿ Májové pobožnosti ve farnosti Černotín budou v květnu vždy od 16.45 přede mší svatou ve středu. V pondělí a v pátek v 19 h. v kapli v Hluzově.
- ✿ Během měsíce května rád navštívím rodiny naší farnosti ke společné modlitbě růžence. Přes týden můžu zpravidla okolo 19 hod.
- ✿ V sobotu v 10:00 v kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích nad Bečvou bude pokřtěn Adam Martin Vozák.
- ✿ Při slavnosti Božího Těla vykonáme tradiční Eucharistický průvod k oltářům. Prosim osoby, které mají na starosti výzdobu oltářů na Boží Tělo, anebo jiné funkce, aby vypomohly i v tomto roce.
- ✿ V pátek 7. června v rámci Noci kostelů se v Černotíně v kostele uskuteční Koncert žáků a učitelů ZUŠ Hranice. Začátek v 19.30. Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude věnován na opravu varhan v Černotíně.

O H L Á Š K Y

V sobotu 1. VI. v 10⁰⁰ hod. budou ve farním kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích církevně sezdáni Aneta Vozáková a Martin Vozák.



POŘAD BOHOSLUŽEB

od 26. 5. do 2. 6. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Nejsvětější Trojice 26. 5.	Hustopeče	8:00	Za † Zdeňku a Ladislava a živou a † rodinu Dohnalovu a dvo
	Černotín	9:30	Za † Josefa Plesníka, Vladimíra Rýpara, Zdeňka a Františku Malíkovy, synovce, rodiče a dvo
	Nejdek	11:00	Za živé a † farníky a občany Nejdku
	Hustopeče	15:00	Májová pobožnost na hřbitově (začátek v kostele)
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 27. 5. <i>sv. Augustin z Canterbury</i>	Špičky	17:30	K počtě sv. Judy Tadeáše s prosbou o vyslyšení
Úterý 28. 5. <i>sv. Emil</i>	Hustopeče	7:00	Za † Stanislava Hostašu, živou a † rodinu
Středa 29. 5. <i>sv. Maximin</i>	Černotín	17:30	Za † Annu a Bohumila Juráňovy, jejich rodiče a sourozence
Čtvrtek 30. 5. <i>Těla a krve Páně</i>	Bělotín	17:30	Za † manžela Antonína Spáčila, živou rodinu a dvo
Pátek 31. 5. <i>Navštívení Panny Marie, svátek</i>	Hustopeče	18:00	Za † manžela Roberta Váhalu, jeho rodiče, bratra a dvo
Sobota 1. 6. <i>sv. Justín</i>	Špičky	17:30	Za † Josefa Vaculu, syny Václava a Josefa a dvo
Těla a krve Páně 2. 6. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Na poděkování Pánu Bohu za zdraví, s prosbou o Boží požehnání a ochranu a za děti a jejich rodiny
	Černotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru: ☎ mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>